

ASSAM PUBLIC SERVICE COMMISSION
Khanapara, Guwahati-22



ASSAM PUBLIC SERVICE COMMISSION

No.38PSC/E-1/2013-2014

Dated Guwahati the 14th July, 2014

CORRIGENDUM

In Partial modification of this office Advt. **No.04/2014** vide office letter No.31PSC/E-1/2013-2014 Dated 7th July, 2014 for recruitment to **45** (forty five) posts of Forest Ranger under Environment and Forest Department published in the leading news papers of Assam and also in the official website, please read the **Grand Total** under **RFW** as '**10**' instead of '11' and '**1**' instead of '2' which cropped in inadvertently. Other terms and conditions laid down in the aforesaid advertisement will remain the same.

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Sd/-'.

Deputy Secretary

Assam Public Service Commission
Khanapara, Guwahati-22